
4. Na dnie wykopu należy wykonać podsypkę z piasku grubości 50 cm. . 

tAROSTWO POWIATOWt: 
5. Ustawić zbiornik w wykopie, tak aby króciec wylotowy znajdował się na odpowiedłii~lgłęMRaśtifi::acY · 

wypoziomować zbiornik. Ll Kon.:n.v1,uc1i :l MaJ<1 ru ił 7 
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6. Napełnić zbiornik wodą do ok. 1/4 wysokości i obsypać piaskiem do poziomu lust0Cwlałiej7@~754(J 

Zagęścić piasek wypełniający wykop. · 

7. Napełnić zbiornik do 1/2 wysokości wodą i obsypać piaskiem do tego poziomu, zagęścić piasek w 

wykopie. 

8. Jeśli jest to konieczne (ze względu na wysoki poziom wód gruntowych) należy wykonać opaskę z 

półsuchego betonu o szerokości 50 cm i grubości 15 cm wokół zbiornika nad krawędzią łączącą dwie 

polowy zbiornika. 

9. Napełnić zbiornik do 3/4 wysokości wodą, obsypać i zagęścić piasek w wykopie. 

10. Podłączyć instalację doprowadzającą ścieki do zbiornika. 

11. Zasypać wykop do poziomu gruntu. 

12. Zamontować pokrywę włazu. 

Dopuszczalne odciążenie terenu nad i wokół zbiornika zostało przyjęte zgodnie z nonnami 

obowiązującymi w tym zakresie i uwzględnione w wykonanych obliczeniach statycznych zbiornika. W 

strefie bezpieczeństwa, o promieniu R = 6m, liczonego od osi pionowej zbiornika nie wolno prowadzić 

ruchu kołowego pojazdów, ani składować ciężkich ładunków!!! 

13. UW AGA Jeśli zbiornik trzeba osadzić głębiej niż 0,5m p.p.t. to należy go przesklepić 

betonem w sposób wskazany przez producenta. W przeciwnym razie następuje utrata 

gwarancji. Długość płyty betonowej odpowiednia do długości zbiornika, szerokość większa 

co najmniej o lm od szerokości zbiornika, tak aby ciężar płyty nie spoczywał na zbiorniku 

tylko_ na ziemi po obu stronach wykopu. · 
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